

建设世界一流滨海校区

中大珠海校区7项工程拟年底交付使用

本报讯(记者郭秀玉)从市区往唐家湾方向行进,过了鸡山牌坊不远,就可以看到一片拱廊设计风格的建筑,这就是在建的中山大学珠海校区。4月29日,记者获悉,中山大学珠海校区7项工程拟年底交付使用。该校区建设由珠海市政府与中山大学共同推进,力争建成世界一流的滨海校区。

校区布局: 一轴一路一带四区

据介绍,中山大学珠海校区的布局是“一轴、一路、一带、四区”的规划结构。“一轴”延续了独具中山大学校园特色的中轴线空间布局,东西贯穿校园,形成背山面海的校园礼仪主轴线;“一路”突出珠海校区原有的南北学术轴线;“一带”则串联起校园内各个自然水系,围绕中心山体及海景,形成校园生态绿化带;“四区”意指四个书院式教学组团。总体建筑外观采用红墙、绿瓦、拱廊的设计风格,与广州校区主体建筑一脉相承。



工人为多学科交叉平台楼装瓦片。
本报记者 钟凡 摄

7项工程: 预计今年年底交付使用

据华发集团珠海华昕开发建设有限公司董事长曹冬介绍,中山大学珠海校区占地面积约5000亩,基础设施建设共计约30个单体项目,包括教学科研楼、人才公寓、食堂、院士公寓等,总建筑面积约108万平方米。

华昕公司作为代建单位,负责中山大学珠海校区“天琴计划”科研综合楼(一期)、三号学院楼群、教工食堂、大气科学学院楼、海洋科

学学院楼、四号学院楼群、多学科交叉平台楼等7个项目的建设。这7个工程项目已于2017年10月底开工建设,预计今年底可交付使用,目前各项目已陆续封顶。其中,科研综合楼(一期)、教工食堂及三号学院楼群已拆除外脚手架,露出绿瓦红墙的外立面。

记者采访获悉,校方将自行投资建设院士公寓,作为“天琴计划”等科研项目的配套设施,将为来自中外的院士、顶尖专家及教授提供优雅的生活环境。其他校方投资的项目

正稳步推进各项前期工作。

“天琴计划”: 天文观测台站已完工

此外,珠海市政府还于2018年投资约2亿元建设“天琴计划”天文观测台站和大南山应急避险工程,全面助力中山大学“天琴计划”科研团队的技术研究。

据了解,位于凤凰山顶的“天琴计划”天文观测台站目前已经完工,将主要用于中国空间引力波探测工程研究。在港湾大道上,隐约可见观测台的白色穹顶。

促进消费升级 引领品质生活

2019珠海人居生活展暨“五一”汽车消费节明日开幕

本报讯(记者钟夏)一场高品质的消费盛宴即将开启。5月1日至3日,为期3天的2019珠海人居生活展暨“五一”汽车消费节将在市体育中心举行。

90余款车型参展

据介绍,作为珠海促进消费升级、引领品质生活的“风向标”,珠海人居生活展暨“五一”汽车消费节至今已有16年的历史。本届“五一”汽车消费节由市商务局和珠海传媒集团联合主办,作为我市规模最大、参与品牌最全的汽车商品展示交易平台,共计吸引60余家汽车经销商携90余款车型参展。

推出系列优惠

“在带来最新热销车型的同时,趁着“五一”假期,各大汽车品牌也将推出一系列优惠,通过形式多样的展销活动,拿出实实在在的让利力度,让市民获得更多实惠。”珠海传媒集团相关负责人告诉记者。

作为本次活动的主办方,珠海传媒集团旗下的珠海特区报、珠江晚报、珠海电视台、珠海电台等多家主流媒体将投入大量广告资源,进行全媒体、全渠道传播,倾力打造珠海展会品牌。

第十届(2019年度)珠海银行业金牌财富管理团队 珠海中行财富管理团队



“中银财富管理”是家喻户晓的中国银行个人金融服务招牌,依托特区改革开放的浪潮,珠海中行服务特区人民四十年,始终秉承“扎根珠海、服务珠海、奉献珠海”的经营理念,发挥中国银行全球化、综合化经营优势,为珠海市社会发展和民生服务贡献力量,同时也为珠海三地市民的投资理财提供便捷的渠道和专业贴心的服务。

珠海中行设有私人银行中心和13个财富中心,分布在拱北、吉大、香洲、唐家湾、斗门以及珠海港,管理资产达200亿元。专业财富管理队伍近200人,包括资深私人银行家、高级私人银行家、派驻私人银行家以及理财经理,以及金融理财师、国际金融理财师、金融理财管理师等。

一直以来,珠海中行致力于推广普惠金融、服务民生,真正以客户为中心,以客户需求为导向,以客户价值创造和维护为宗旨,以客户实现资产保值增值

为目标,力求提供更实惠、更便捷、更专业、更周到、更放心的财富管理。对于私人银行客户的个性化需求,中银财富管理团队深入细化投资研究,为客户量身定制专属方案,提供资产配置、风险管理、个性化融资、投资咨询、税务法律咨询、子女教育规划、家族信托等系列深度专业服务,帮助客户实现财富的长期保值、增值,为客户提供私人银行尊享服务。

凭借多年的经验积累,不断追求发展和进步,中银财富管理团队连年获得“中银财富管理集体奖”荣誉。在粤港澳大湾区建设背景下,不断追求合作创新,发挥中银集团优势,与中银香港、澳门分行增进沟通合作,积极推进留学便利化缴费、大湾区开户易等湾区金融创新服务项目。在未来发展征途中,珠海中行财富管理团队将继续积极探索、不断创新,优化个人财富管理,为社会发展和民生服务贡献力量。

第十届(2019年度)珠海银行业金融创新优异奖 珠海中行拍卖贷产品

近年来,随着互联网金融的迅猛发展,为促进司法拍卖高效运行,我市各人民法院相继将拍卖房产信息上挂互联网网络拍卖平台,以“互联网+”的思维实现了司法拍卖网络化的重大转变。司法拍卖渠道购买房产往往要求一次性付款,这也成为制约刚需购房者参与竞拍和影响司法拍卖效率的主要瓶颈。2017年,珠海中行同香洲区人民法院、阿里巴巴拍卖平台合作,成为珠海市首家开办互联网司法拍卖贷款业务的银行。该行立足当地

第十届(2019年度)珠海银行业小微企业卓越服务奖 珠海中行中小企业服务中心

发展普惠金融,是利国利民的大事,好事,也是银行提升服务实体经济质效的重要抓手。珠海中行始终把服务国家战略、服务实体经济摆在重要位置,高度重视普惠金融事业发展。2018年,中国银行珠海分行实现普惠金融贷款余额增速54.53%,高于全行各项贷款增速,贷款户数较上年新增198户,普惠型小微企业贷款利率维持在合理水平,实现普惠金融增量、扩面、降费,并探索出了一套符合市场实际、具有自身特色、可持续发展的工作模式,打通金融活水向小微企业的“最后一公里”。

A科技有限公司,成立于2011年10月,是一家提供企业管理咨询,SAP实施服务,大数据应用,医药合规风控及支持服务5个领域服务的高新技术企业,目前已成为消费品、医药、高科技、房地产、电商、物流行业等超过350家知名客户提供信息化实施建设。2016年,公司实现营业收入8936万元。2017年,公司继续高速发展,加大与资本市场对接,引进各类投资者,拓宽融资渠道,计划3年内完成几次对合格投资者的定增,吸纳大量资金来源,为企业的IPO上市及长远

市场,深入挖掘客户金融需求,不断创新升级产品,切实服务社会民生,通过在网络拍卖平台为客户提供便利的一键申请贷款服务入口,有效解决了在拍卖房产方面制约银行、法院和客户的直接问题。

近日,李女士一直奔波寻找合适的学区房,在得知法院会不定期在网上挂拍房产信息,且可以通过珠海中行线上申请拍贷贷款后,对拍贷平台一套房产有意向,并直接在线上提交申请资料。珠海中行当天对其贷款申请进行预

审并通过,在李女士竞拍成功后的第三个工作日,银行即复审通过并放贷放款至法院收款账户。高效便捷的线上拍贷贷款服务赢得了李女士的称赞,同时放款的时效满足法院的实际需求,也得到了法院的认可和好评。

珠海中行顺应时代发展趋势,不断创新转型,积极满足客户多元化的信贷需求,普惠特区民生,实现了银行、法院和客户之间的“三方共赢”,为社会和谐与民生福祉作出了积极贡献。

一方面,建立多层次联动服务机制。采用省行、分行、支行三级联动服务的模式,将授信审批与现场调查同时推进,为小微企业提供了更加高效便捷的信贷服务流程。另一方面,构建交易银行服务新板块。珠海中行率先打造交易银行业务板块,配置专业交易客户经理队伍,将小微企业授信产品与全方位金融服务进行有机结合,不仅打通了服务链条,更提升了服务品质。下阶段,珠海中行将继续积极响应国家关于“大众创业、万众创新”和监管机构关于加强小微企业金融服务的号召,在服务第一线做好对小微企业的金融服务工作,为珠海市经济发展做出更大的贡献。



下阶段,珠海中行将以成立四十周年为契机,更加主动融入粤港澳大湾区发展大局,深耕民生金融服务领域,探索更开放、更包容、更多元的金融创新,为大湾区金融建设持续贡献中行智慧与力量。